11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 02.12.2023 21:30:32

dopmupoBanus 3akimoueHust Bpaua: 03.12.2023 10:34:02

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/314710/answer/314716




9T0 moxoxke He GYpPyHKYI 10oJI0BOro usieHa. CobJIiofaiiTe TUTHEHY MTOJIOBBIX OPTaHOB - 2 pa3a B [IeHb
MOITEe C MbIJIOM. TaK3Ke MOXKeTe IToMa3aTh Ma3bio OalaHeKC - 2 pa3a B geHb 7-10 mHeit. Ecnu He
OymeT IPOXOOUTh, TO TOCETUTE YPOJIOTa UITK JePMaTOoJIoOTa Ha OYHOM IIPHEMe.



